

**Kategorija:** Vibratori

Klitoralni stimulator u ljubičastoj boji

Šifra proizvoda: NSTOYS0989

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u vrhuncu zadovoljstva sa našim senzacionalnim **klitoralnim stimulatorom**, koji će vas oduševiti svojom zavodljivom ljubičastom bojom. Ovaj inovativni đavolčić, osmišljen sa naprednom pulsirajućom vazdušnom tehnologijom, pruža vam neponovljive osećaje koji će vas odvesti na putovanje užitka. Proizvod je ne samo estetski privlačan, već i izuzetno funkcionalan, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije zadovoljstva.

Napravljen od super mekog silikona, **klitoralni stimulator** je lagan i jednostavan za prenos, što ga čini savršenim saputnikom za svaku priliku. Bez obzira na to da li se opušate u toploj kupki ili uživate u strastvenim trenucima sa partnerom, voodootporni dizajn omogućava vam da ga koristite gde god poželite. Zaboravite na brige oko sigurnosti - ovaj **proizvod** se može koristiti sa svim tipovima lubrikanata, garantujući vam posebno prijatno iskustvo.

Sa prečnikom od 3.7 cm i dužinom od 11.6 cm, **klitoralni stimulator** lako se prilagođava vašim potrebama, omogućavajući vam da birate intenzitet i pritisak prema vašim željama. Njegova težina od samo 0.12 kg čini ga lako prenosivim, pa će vas pratiti na svakom putovanju. Učinite svoje avanture još uzbudljivijima i dodajte malo začina u svoj intimni život sa ovim izuzetnim **proizvodom**.

Ne propustite priliku da oplemenite svoj svakodnevni život i uživajte u trenucima opuštanja koji će vas potpuno osloboditi. Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju igračaka za odrasle, a **klitoralni stimulator** je jedan od naših najtraženijih artikala. Iskusite zadovoljstvo koje nikada ne biste mogli zamisliti, sve uz potpunu diskreciju koju nudimo prilikom dostave na vašu adresu. Osetite slobodu i eksperimentisanje bez stresa i briga - vaš intimni svet postaje mesto užitka i ispunjenja.

Kupovina u našoj prodavnici je jednostavna i sigurnost vam garantuje najviši nivo privatnosti. U

trenutku kada se odlučite za ovaj **proizvod**, postaćete deo zajednice koja slavi zadovoljstvo i samoprihvatanje. Uživite se u svet sofisticiranih užitaka i dozvolite sebi luksuz koji zaslužujete. Poručite odmah i uživajte u svakom trenutku koji vam donosi naš **klitoralni stimulator**. Vaše putovanje ka novim vrhunima zadovoljstva počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Klitoralni stimulator u ljubičastoj boji NSTOYS0989
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447105432
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------